

2018年秋北卡罗莱纳威明顿分校交流小结

2019-03-12 09:40:18

2018年秋，我有幸能够前往北卡罗莱纳威明顿分校进行一学期的学习交流，这对我而言是一段十分宝贵的经历。一、启程 由于购买国际航班的经验不足，我并不知道飞机票价格随着时间靠近而剧烈增长，等到我开始物色的时候，价格已经攀升地令人望而却步。在查找了各种网友建议的方法之后，我终于找到了一个可以快速查找到便宜飞机票的网站，在这里也向大家推荐：

<https://www.studentuniverse.com/>，它提供了针对学生的优惠票价，同时也可以快速找到最便宜的联程机票。乘着年轻人身体强壮不怕倒时差的精神，我们挑选了最便宜但也是最麻烦的机票：转机两次经历三国耗时最长。买完了才发现中途在韩国不仅要停12个小时（夜晚），还要拖着行李坐一小时地铁换机场，其艰辛一言难尽，所以建议大家还是尽量早买票，并且购买直飞。这是我第一次出国，所以在出发前其实有些惶恐，但是各大机场的标志都十分清晰，如果有问题机场工作人员也都会耐心解答，网络上也有机场的转机攻略，所以其实不需要太担心。二、住宿

UNCW提供数种校内宿舍选择，根据居住的舒适程度价格不等，如果个人比较喜欢安静的生活，推荐选择价格较高但是单个宿舍内人数较少的公寓楼。而我选择是更为贴近美国人生活的人最多的宿舍：12人6小间带两个卫浴以及厨房客厅：



如图宿舍周围以及内部。当然还可以选择去学校附近租房子，不仅价格低而且居住更为舒适，但是对于第一次去国外学习的同学还是推荐在学校内居住，因为美国的交通并不方便（需要拥有一部车），并且校内有治安巡逻更能够保证安全。三、饮食 UNCW提供了针对学生的meal plan，类似于一次性支付一学期的食堂费用，在本学期内可以随意进入学校内的所有食堂，并且不限次数

（UNCW食堂都是自助形式）由于宿舍均配有厨房，如果不怕麻烦并且实在不习惯美国菜式，也可以选择自己烧。但是同样不推荐，虽然meal plan比较昂贵，但是在宿舍里做中国菜十分容易引起烟雾报警器报警，而且超市实在太远了，去买菜十分不方便.....

四、学习 一直听说交流的同学很担心选课问题，但是UNCW对于交流学生选课十分关照，在填写申请的时候有步骤是填写想选的课，然后对方的外事处老师会给所有交流生优先选择这些课的权力，因此基本对方这学期课表上有点课，只要想选都可以选上。我选了四门专业课：操作系统，计算机网络，人工智能，概率论与数理统计，当然为了增加趣味也选择了一门体育网球课。美国单节课时时间不长，一般为50分钟到80分钟左右，老师上课的语速会比平时交流慢很多，并且师生会有很多交流，会确保每一个同学都能够理解当堂课的内容。平时课后任务并不重，期中期末考试难度也不高，只要上课好好听讲、课后稍微认真复习一下就可以拿到一个比较好的成绩。而且教授对于交流学生也十分耐心，同学们也都很乐于助人，最后也还是挺轻松的拿到了5个A。五、社团 UNCW的社团种类十分丰富，社团招新时也有类似复旦的“百团大战”，在这里强烈推荐大家选择一个社团加入，不仅可以拥有很多愉快的课后社团活动经历，还能认识到很多朋友。我加入了UNCW TENNIS CLUB，社团里的人都很热情，除了常规活动外，还经常组织去海滩举行篝火会或者一些远足旅行。由于威明顿是一个小城镇，没有汽车出行极其不方便，社团里的人知道我是来交流的之后他们便经常主动带我前往学校周边有名的餐馆吃饭体会地道的美国食物（他们同样吐槽学校食堂），或者当我有需要前往超市时接送。经过一个学期的相处我们成了很好的朋友，学期末他们也为我举办了一个欢送party，送了我他们的队服和一些小礼物，给我异国他乡的生活带来了温暖。

六、旅行 去外国交流总是要借机出去旅行的，UNCW靠近海边，而由于9月五级飓风的影响，UNCW为了保证学生的安全放了一个多月的假.....

我们尝试了美国几乎所有的交通方式，飞机、大巴、火车，都可以网上购票，然而被高铁宠坏的我不得不吐槽大巴和火车真是又贵又慢.....但是如图火车路上的风景真的很好。基本上把美国东部的旅游胜地都去了一遍，推荐使用AIRBNB这个APP在美国定民宿，人多的时候比旅馆划算并且住的更加舒适安全。